Name: Um nichts zu vergessen Teil2 19.03.2022

@ Kreuze an: Liegt -7 oder -5 ndher an-1? /1
O -5
O 7 Denk an die Zahlengerade

(2 Schreibe als Term (Rechenausdruck) und berechne: /9

a) Addiere die Differenz von 74 und -33 zur Summe aus -25 und 18.
b) Subtrahiere von der Gegenzahl von -1000 das Quadrat der Zahl -12.

(® Rechne geschickt: /5

a) 37-44+43-36
b) -117 + (- 123) - 260 + 500

@ Berechne: /10
a) 2800 : (—70) — 70
b) —30:3 +(—30):2+ (—1)-6°
0 75:(=3) — (—34)-(-12) + 1

@ [Punkte: / 25}
Mathematik
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